المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الأول ( من 14/   10 إلى 18/ 10)  1433هـ .

	السبت 
	
	
	1- أن يملأ الطالب المخطط بعد قراءة النصوص 
2- أن يملأ الطالب بطاقتي تعريف كلا النصين  
3- أن يحدد الطالب المصطلح الذي يعرف معناه   
4- أن يقرا الطالب النص قراءة جهرية صحيحة 
5- أن ينطق الطالب عبارات النص مضبوطة ضبطا صحيحا 
6- أن ينطلق الطالب في قراءة النص 
7- أن يمثل الطالب المعنى المقروء
8- أن يتعرف الطالب على معاني المفردات الجديدة  في النص 
9- أن يصوغ  الطالب الفكرة العامة للنص  

	1- مدخل الوحدة الأولى (قدوات ومثل عليا ) 
2- نص الفهم القرائي (أول سفير في الإسلام)
	المهارات 

(1- 13 )كتاب النشاط ص 108  

	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني ( من 21/   10 إلى 25/ 10)  1433هـ

	السبت 
	
	
	1- أن يقرأ الطالب العبارات المطلوبة   
2- أن يكتشف الطالب معاني الكلمات الجديدة من خلال التضاد والترادف – الدلالة اللفظية – السياق – الحقل المعجمي 
3- أن يحدد الطالب أسلوب الاستثناء في الأمثلة  
4-أن  يعبر الطالب عن كل صورة بأسلوب استثناء ب(غير-سوى)
5- أن يقرأ الطالب الخارطة    
6- أن يجيب الطالب عن الأسئلة المتعلقة بالخارطة  
7- أن  يتعرف  الطالب على خطوات تصفح الكتاب 
8- أن يبين الطالب خطوات تصفح الكتاب
	1- أول سفير في الإسلام( أنشطة ) 
2- ألأسلوب اللغوي   ( الاستثناء بغير وسوى  )  
3- الصنف اللغوي    ( المضارع الصحيح الآخر والمعتل الآخر) 
4- الإستراتيجية القرائية (تصفح كتاب)
	-تعرف ومحاكاة أسلوب الاستثناء بغير وسوى

- تعرف الفعل المضارع الصحيح الآخر والمعتل وتمييزهما  
التعرف على استراتيجيات  القراءة ( قراءة التصفح
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات
·  
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث ( من 28/   10 إلى 3/ 11)  1433هـ

	السبت 
	
	
	1- أن يستمع الطالب إلى النص مراعية آداب الاستماع  
2- أن يحول الطالب مضمون ما يستمع إليه  إلى الحوار  
3- أن يحدد الطالب ما أعجبه وما لم يعجبه فيما استمع إليه  
4-  أن يحلل الطالب بنية نص سردي مبسط 
5- أن يشارك الطالب في إكمال خريطة معرفية للنص  القصصي 
6-  أن يتعرف  الطالب  مكونات النص الوصفي 
7- أن يملأ الطالب خريطة النص الوصفي 
	1- الوحدة الأولى  نص الاستماع – سيدة نساء أهل الجنة 
2- النص الإثرائي     ( لن أركع لغير الله  ) 
  3- بنية  النص       ( أكمل الناس خلقا وخلقا  )
	قياس مهارة :–المهارات (1- 8 ) كتاب النشاط ص 107  
المهارات (14-15)( ص 108 كتاب النشاط
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع (من 6/ 11 إلى 10/ 11) 1433هـ

	السبت 
	
	
	1-  أن يكمل الطالب الأنشطة المطلوبة في مقدمة الدرس   
2- أن يستنتج الطالب تعريف همزة الوصل والقطع  
3- أن يلاحظ الطالب همزة ابن في الأمثلة  
4-  أن  يقرأ  الطالب العبارة  قراءة صحيحة   
5- أن يحدد الطالب الأخطاء في العبارة المعروضة   
6- أن يقرا الطالب  الأبيات قراءة سليمة وبأسلوب  شعري.

7- أن يكشف الطالب عن  معاني الكلمات الجديدة من خلال الترادف، التعريف.
	1- ( الظاهرة الإملائية)همزتا الوصل والقطع وهمزة ابن 
2- الوحدة الأولى      ( كتابة عبارات بخط النسخ )  
3-الوحدة الأولى       ( النص الشعري عمر بن الخطاب ورسول كسرى )
	-رسم همزتي الوصل والقطع وهمزة ابن رسما صحيحا  
-رسم العبارات بخط النسخ رسما صحيحا
المهارات 18- 19 كتاب النشاط ص 108  
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس (من 13/ 11 إلى 17/ 11)  1433هـ

	السبت 
	
	
	1- أن يحدد الطالب المبتدأ والخبر  في الأمثلة    
2- أن  يجيب الطالب على الأسئلة في تحليل الأمثلة   
3-  أن يستخرج الطالب ما هو مطلوب من الأمثلة في الجدول 
4- أن يتعرف الطالب  على أبرز  الألفاظ والتراكيب التي وردت في النصوص ولها علاقة بمجال الوحدة
5- أن يكون الطالب  مخزوناً لغويًّا يساعدها  على الكتابة والتحدث .
6- أن يصف الطالب الشخصية بما هو مطلوب 
7-أن يضع الطالب كل صفة في جملة مفيدة  
	1- الوظيفة النحوية  رفع اسم كان وأخواتها ونصب خبرها   
2- الوحدة الأولى      ( أبني معجمي )  
3- الوحدة الأولى  التواصل اللغوي        ( أتواصل كتابيا  وصف شخصية )         
	-تعرف اسم كان وأخواتها وخبرها وإعرابهما  
-التعرف على المفردات واللغويات الجديدة 

- كتابة نص وصف شخصية استنادا لخصائصه البنائية   
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السادس (من 20/ 11 إلى 24/ 11)  1433هـ

	السبت 
	
	
	أن يقدم الطالب  عرضا شفهيا  عن سيرة قدوة   .

	1- الوحدة الأولى   التواصل اللغوي        ( أتواصل شفهيا   )   تقديم عرض شفهي لسيرة غيرية       
2- كتاب النشاط        ( الوحدة الأولى  )
 تقويم الوحدة الأولى  
 
	-كتابة نص حواري استنادا لخصائصه البنائية   

	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السابع (من 27/ 11 إلى 1/ 12)  1433هـ

	السبت 
	
	
	1- أن يمثل الطالب الحوار مع ثلاثة من صفه   .
2- أن يجيب الطالب عن الأسئلة المطلوبة   .
3- أن يلاحظ الطالب الصور ويصنف أسماء الكائنات    .
4- أن يملأ الطالب الخارطة بعد سماع نص عن إحدى المحميات    .
5- أن يختار الطالب النشيد الذي يريده ويلحنه 
6- أن يقرا الطالب النص قراءة جهرية صحيحة 
7- أن يجيب الطالب عن أنشطة افهم  
	1- مدخل الوحدة الثانية  ( الصيد والمحميات الطبيعية  )
2- النص الفهم القرائي (ذكريات المها)   
3- النص الفهم القرائي (أنشطة )  
	التعرف على مجال الوحدة الثانية

المهارات 

(1- 13 )كتاب النشاط ص 108  

	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثامن (من 18 / 12 إلى 22/ 12)  1433هـ

	السبت 
	
	
	1- أن يقرأ الطالب الأمثلة قراءة صحيحة  
2- أن يميز الطالب أسلوب الإغراء وأسلوب التحذير    
3- أن يقرأ الطالب الجمل قراءة صحيحة     
4- أن يعرف الطالب اسم الفاعل
5- أن يبحث الطالب عن المراحل التي تشكل هواية الصيد 
6- أن يسجل الطالب الإجابة في المكان المناسب 
7- أن يستمع الطالب إلى النص مراعيا آداب الاستماع  
8- أن يحول الطالب مضمون ما يستمع إليه  إلى الحوار     


	1- الأسلوب اللغوي (التحذير والإغراء  )
2- الصنف اللغوي (اسم الفاعل من الفعل الثلاثي 
3-نص الإستراتيجية القرائية (قراءة التمشيط  )  
4- نص الاستماع (الطعام الذي تهواه  )   
	-تعرف ومحاكاة أسلوب التحذير والإغراء  
- تعرف اسم الفاعل وتمييزه في النصوص المختلفة  
التعرف على استراتيجيات  القراءة ( قراءة التمشيط 
قياس مهارة :–المهارات (1- 8 ) كتاب النشاط ص 107  


	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	التاسع ( من 25 / 12 إلى 29/ 12)  1433هـ

	السبت 
	
	
	1-  أن يحلل الطالب بنية نص سردي مبسط 
2- أن يشارك الطالب في إكمال خريطة معرفية للنص  القصصي 
3-  أن يحلل الطالب بنية نص حواري  مبسط 
4- أن يشارك الطالب في إكمال خريطة معرفية للنص  الحواري  
5-  أن يكمل الطالب الفراغات  من خلال معلوماته السابقة   
6- أن يكتب الطالب ما يملى عليه ويكتب القاعدة 
	1- النص الإثرائي     ( الحمامة والثعلب ومالك الحزين  ) 
2- الوحدة الثانية بنية النص ( الحلم الجميل)
3-  ( الظاهرة الإملائية ) الهمزة المتوسطة بأشكالها المختلفة
	المهارات (14-15)( ص 108 كتاب النشاط
- الإجابة عن أسئلة تعليلية (الهمزة المتوسطة في أشكالها المختلفة
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	العاشر ( من 3 / 1 إلى 7/ 1) 1434 هـ.

	السبت 
	
	
	1-  أن يقرأ  الطالب العبارة  قراءة صحيحة   
2- أن يحدد الطالب الأخطاء التي وقع فيها الكاتب  
3- أن يقرا الطالب  الأبيات قراءة سليمة وبأسلوب  شعري.

4- أن يكشف الطالب عن  معاني الكلمات الجديدة من خلال الترادف، التعريف.

5- أن يحدد الطالب المبتدأ والخبر    
6- أن  يبين الطالب أثر دخول إن على المبتدأ والخبر 
7- أن يتعرف الطالب  على أبرز  الألفاظ والتراكيب التي وردت في النصوص ولها علاقة بمجال الوحدة
	1- الوحدة الثانية      ( كتابة عبارات بخط النسخ )
2- النص الشعري (اليمامة والصياد  )   
3- الوظيفة النحوية (إن وأخواتها  )
4- الوحدة الثانية      ( أبني معجمي ) 

	رسم العبارات رسما صحيحا بخط النسخ 
المهارات 18- 19 كتاب النشاط ص 108  
- تعرف اسم إن وأخواتها وخبرها وإعرابهما  
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الحادي عشر ( من 10 / 1 إلى 14/ 1)  1434 هـ.

	السبت 
	
	
	1- أن يكتب الطالب  نصا حواريا استنادا إلى خصائصه البنائية  
2- أن يجري الطالب مقابلة شفهية  مبسطة  .
	1- أتواصل كتابيا      (نص حواري تجاري)
2- أتواصل شفهيا     ( إجراء مقابلة)
 تقويم الوحدة الثانية  
	-كتابة خبر صحفي مكتمل العناصر    
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني عشر (من 17 / 1 إلى 21/ 1) 1434 هـ.

	السبت 
	
	
	1- أن يقرأ الطالب  مقطوعات شعرية منوعة عن مضمون  محور الوحدة ويلحنها .

2- أن يتعرف الطالب أنواع الكتب ويميزها بمعرفة مضمونها 
3-أن يصنف الطالب المهارات القرائية حسب ما يسمعه النص 
4- أن يقرا الطالب النص قراءة جهرية صحيحة 
5- أن ينطق الطالب عبارات النص مضبوطة ضبطا صحيحا 
6- أن يقرا الطالب الجمل  قراءة صحيحة ممثلة للمعنى   
7- أن يكتشف الطالب معاني الكلمات الجديدة من خلال التضاد والترادف 

	1- مدخل الوحدة الثالثة   (الوعي القرائي)
2- نص الفهم القرائي (كتاب يتحدث عن نفسه ) 
3- نص الفهم القرائي أنشطة

	التعرف على مجال الوحدة الثالثة

المهارات 

(1- 13 )كتاب النشاط ص 108  

	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث عشر (من 24 / 1 إلى 28/ 1)  1434 هـ.

	السبت 
	
	
	1- أن يقرأ الطالب الجمل قراءة صحيحة    
2-أن يميز الطالب بين أسلوبي المدح والذم 
3- أن يقرأ الطالب الجمل قراءة صحيحة     
4- أن يحدد الطالب اسم المفعول وفعله 
5- أن يعرف الطالب اسم المفعول 
6-أن يتصفح الطالب  مجلة متعددة الموضوعات 
7-أن يكتب الطالب  بطاقةً تعريفيَّةً لِمجلَّة تصفحتها      
	1 الأسلوب اللغوي(المد والذم ) 
2-  الصنف اللغوي (اسم المفعول من الثلاثي   )  
3- الإستراتيجية القرائية (تصفح مجلة)      
	-تعرف ومحاكاة أسلوبي المدح والذم (بنعم وبئس)
- تعرف اسم المفعول من الفعل الثلاثي وتمييزه في النصوص 
-التعرف على استراتيجيات  القراءة ( تصفح مجلة 
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع عشر (من 1 / 2 إلى 5 / 2)  1434 هـ. 

	السبت 
	
	
	1- أن يستمع الطالب إلى النص مراعيا آداب الاستماع  
2- أن يحول الطالب مضمون ما يستمع إليه  إلى الحوار  
3-  أن يحلل الطالب بنية نص سردي مبسط 
4- أن يشارك الطالب في إكمال خريطة معرفية للنص  القصصي 
5-  أن يقرا الطالب الخبر   قراءة صحيحة 
6- أن يجيب الطالب عن الأسئلة المتعلقة  بالنص 
7-  أن يسمي الطالب  الهمزة التي تقع في آخر الكلمة  ويسمي صورها  
8- أن يكتب الطالب كلمات بها همزة متطرفة في الفراغ  
	1-نص الاستماع (مكتبتي   )
2- النص الاثرائي (حب القراءة عند المسلمين)    
3-  بنية النص(مهرجان القراءة الحرة)
4-الظاهرة الإملائية (الهمزة المتطرفة  )  
	قياس مهارة :–المهارات (1- 8 ) كتاب النشاط ص 107  

المهارات (14-15)( ص 108 كتاب النشاط
- رسم الهمزة المتطرفة رسما صحيحا  
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس عشر (من 8 / 2 إلى 12 / 2)  1434 هـ.

	السبت 
	
	
	1-  أن يقرأ  الطالب العبارة  قراءة صحيحة   
2- أن يحدد الطالب الأخطاء التي وقع فيها الكاتب  
3- أن يقرا الطالب  الأبيات قراءة سليمة وبأسلوب  شعري.

4- أن يكشف الطالب عن  معاني الكلمات الجديدة من خلال الترادف، التعريف
5- أن يقرأ الطالب القصة قراءة صحيحة    

6- أن  يستنتج الطالب كيفية تحويل الأفعال الماضية إلى مضارعة 
7- أن يبين الطالب مفهوم الحقل المعجمي  
	1- الوحدة الثالثة      ( أرسم خط النسخ )
2- النص الشعري (مكتبتي الصغيرة   ) 
3- الوظيفة النحوية (الفعل المضارع المرفوع)     
4- الوحدة الثالثة      ( أبني معجمي )      
	رسم العبارات رسما صحيحا بخط النسخ 
المهارات 18- 19 كتاب النشاط ص 

108  
- تعرف رفع الفعل المضارع بحسب نوعه  
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي الجميلة  سادس ابتدائي
	الأسبوع
	اليوم
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السادس عشر (من 15 / 2  إلى 19  / 2)  1434 هـ.


	السبت 
	
	
	1- أن يكتب الطالب عنوان الخبر أعلى الصورة التي تناسبها 
2- أن يكتب الطالب خبرا صحفيا مكتملا العناصر 
3- أن يشارك الطالب في حل أنشطة الدرس   
4- أن يقدم الطالب  عرضا معلوماتيا عن كتاب / مجلة / قصة / ديوان شعريا
	2- أتواصل كتابيا      ( الخبر الصحفي )  
3-  أتواصل شفهيا (تقديم كتاب ) 
تقويم الوحدة الثالثة
	التعرف على كيفية كتابة الخبر الصحفي
	· التعليم التعاوني
· هيكل السمكة 
· مهارة تفكير 
· حل المشكلات 
	كتاب الطالب + دليل المعلم 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 








